

뉴 — 스

社會科學文獻센터 新設

UNESCO 와 延世大學校圖書館이 共同으로 延大中央圖書館內 社會科學文獻센터 (Scoial Sience Documentation Center)가 設立되었다. 書誌活動의 原始狀態에 놓여 있는 우리 나라 館界의 處地로서 이 事業이 아말로 앞으로 學界와 또 圖書館奉仕面에서 新紀元을 劃할것이라 기대된다. 이 CENTER의 첫사업으로는 社會科 分野의 歐美 定期刊行物 目錄을 編纂中에 있다 한다.

韓國科學技術情報센터 設置 !

科學技術에 關한 가장 嶄新한 國內外의 情報과 豐富한 國際的文獻을 蒐集 整理하여 正確迅速하게 그內容을 科學技術機關 및 經濟開發 5個年 計劃事業에 提供하고 있다 한다,

中華民國 寄贈圖書展示會

成均館大學校 中央圖書館에서는 5.16 華命記念 一週年를 期하여 中華民國寄贈圖書 約2千5百卷을 展示하고 있다.

同展示圖書는 中華民國 中央圖書館에서 寄贈한 1,500餘卷과 駐韓中華民國大使館에서 寄贈한 十五二史 900餘卷이라 한다.

서울大學校 師範大學 에 圖書館學 講座 設置

지난 3月1日부터 서울大學校 師範大學에 圖書館學 講座가 新設 되었는데 本講義는 本會 技術委員인 劉永茲氏가 擔當하고 있다 한다.

濟州道 教育研究所에서 圖書館 教育 實施 計劃

同研究所에서 다음과 같은 圖書館 教育計画 劇推進中이라고 한다.

- △ 期間 1962年 6月 22日—6月 30日
- △ 場所 濟州道 教育研究所 圖書館
- △ 人員 50名 (同道內 初.中.高 教師)
- △ 主催者 濟州道 教育課, 同教育研究所

金斗弘會員 獎學士로

慶南高校 司書教師 金斗弘氏는 4月19일 字로 慶尙南道 獎學士로 榮轉하였다 한다. 圖書館과 視聽覺分野를 擔當한 氏는 釜山學校圖書館協議會 幹事長이며 1960年 慶南教育研究所에서 發行한 「학교도서관 운영의 실제」의 編輯者로서도 館界에 貢獻한 바 크다.

李基俊氏 歡送會

지난 4月에 歸國하셨던 Southern California College 圖書館長 李基俊氏가 다시 美國으로 돌아 가시게 되어 在京 도서관人 10餘名이 지난 5月 25日 (金) 午後 6時 韓國 會館에서 환송회를 베풀었다.

同歡送會에서는 李基俊氏가 그동안 滯韓中 여러 가지 國內館界를 見聞한바에 對한 座談도 있었다 한다.